



Mesto Prešov

**MESTSKÝ ÚRAD V PREŠOVE**  
**Sekcia vnútornej správy a verejných činností**  
**Oddelenie manažérstva kvality a právnych služieb**  
Hlavná 73  
080 01 Prešov

Adresované:  
vecne príslušným riaditeľom sekcií MsÚ  
a náčelníkovi MsP

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
V./VQ./2014/436

Vybavuje/linka

Prešov  
10.2.2014

Požiadavky zo zasadnutia VMČ č. 5 – zo dňa 3.2.2014  
Zápisnica VMČ č. 5 bola na MsÚ doručená dňa 7.2.2014  
Požadovaný dátum zaslania odpovedí na požiadavky 10.3.2014

**Požiadavka č. 10/5/14 – vo veci monitorovania situácie v bytovom dome na Švábskej č. 63.**

Pán Godla, Švábska č. 63 – prišiel nás informovať o susedskom spore v bytovom bloku vo vchode č. 63. Naposledy bol pán Godla na VMČ č. 5 pred štyrmi rokmi a odvtedy sa stále obyvatelia sťažujú na hluk a nevhodné podmienky na bývanie v tomto vchode, aj v nočných hodinách.

Pani Liptáková, Švábska č. 63 – tiež nás informovala o susedskom spore vo vchode č. 63 na Švábskej ulici.

***VMČ č. 5 žiada MsP o monitorovanie danej situácie a podanie informácie VMČ č. 5.***

**Požiadavka odstúpená na vybavenie MsP**

**Požiadavka č. 11/5/14 – vo veci opravy lavičiek a detského ihriska na Švábskej č. 63.**

Pani Liptáková, Švábska č. 63 – požiadala, aby vo dvore bytového bloku sa opravili lavičky, detské ihrisko.

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie vnútornej správy a verejných činností MsÚ**

**Požiadavka č. 12/5/14 – vo veci pokračovania rigola na Janáčkovej ulici.**

Pán Sekerák, Janáčkova č. 35 – prišiel nás informovať a mal prosbu, aby sa urobil ešte jeden rigol na Janáčkovej ulici. Ide o pokračovanie rigola, ktorý sa nedávno urobil.

***VMČ č. 5 zaradí danú požiadavku do priorít v roku 2014.***

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie strategického rozvoja MsÚ**

**Požiadavka č. 13/5/14 – vo veci umiestnenia zábran v blízkosti vchodu do MŠ Važecká.**

Pani Florek, Važecká č. 14 – prišiel sa poďakovať za parkovisko, ktoré bolo urobené na Važeckej ulici. Stále pretrvávajúca prejazd áut po chodníku. Niektoré autá využívajú na prechod aj chodník pred materskou školou a je to veľmi nebezpečné, lebo zo škôlky vychádzajú deti. Napríklad autá, ktoré roznášajú pizzu a iné.

**VMČ č. 5 žiada tam umiestniť „dve zábrany“ v blízkosti vchodu do MŠ Važecká, ktoré by neumožnili prejazd áut po chodníku a parkovanie v zeleni.**

**Vodiči môžu teraz využívať v blízkosti novovybudované parkovisko.**

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie stavebného úradu a urbanistiky MsÚ**

**Požiadavka č. 14/5/14 – vo veci stanoviska VMČ č. 5 k odpredaju pozemku a požiadavke M/18466/2013-2x.**

- Žiadosť Sekcie MaE – oddelenie mestského majetku č. spisu 16769/2013.  
**Stanovisko k odpredaju pozemku – kladné stanovisko poslancov VMČ č. 5.**

• K požiadavke M/18466/2013-2x. VMČ č. 5 zaujme stanovisko až po výjazde v zápisnici v marci 2014.

**Požiadavka odstúpená na vedomie sekcie majetkovej a ekonomickej MsÚ**

**Požiadavka č. 15/5/14 – vo veci presunu zábran na Lesníckej ulici.**

Požiadavka poslancov VMČ č. 5 – presunúť dve „zábrany“ o cca 10 m ďalej na Lesníckej ulici pri kotolni Spravbytkomfort. Autá nebudú i tak môcť prechádzať na Solivar k bytovkám. Prejazd bude len pre peších, takže nie je to problém posunúť ďalej, ako je roh plota.

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie stavebného úradu a urbanistiky MsÚ**

**Požiadavka č. 16/5/14 – vo veci vyčlenenia finančných prostriedkov a riešenia havarijného stavu v MŠ Važecká.**

VMČ č. 5 žiada o vyčlenenie finančných prostriedkov a riešenie havarijného stavu na MŠ Važecká č. 18 – v sklade učebných pomôcok sa objavili trhliny v stene budovy na najvyššom poschodí, ktoré siahajú cez múr až k vonkajšej strane. Trhlina na jednej strane je v dĺžke cca 2,5 m o šírke cca 2 cm a taktiež aj na druhej stene je ten istý stav. Jedná sa o nosný rohový pilier, ktorý sa oddeľuje od stien.

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie strategického rozvoja MsÚ v súčinnosti so sekciou majetkovou a ekonomicou MsÚ**

**Požiadavka č. 17/5/14 – vo veci pripravovaného návrhu erbú a vlajky pre mestskú časť Solivar.**

Predseda VMČ č. 5 Ing. Ľudovít Malaga predniesol požiadavku (je to požiadavka aj iných občanov) k pripravovanému návrhu erbú a vlajky mestskej časti Solivar, aby bol zapracovaný do erbú aj znak – vyobrazenie, ktoré sa nachádza na klenbe vo vnútri Kostola sv. Jána Krstiteľa na Solnej Bani. Jedná sa o vyobrazenie baníkov, ktorí dolujú soľ a o umiestnenie do erbú taktiež kráľovskej koruny. Baníctvo v Solivare ako celku má hlbokú tradíciu, a to sa nesmie opomenúť pri tvorbe erbú a vlajky Solivaru.

*Predseda VMČ č. 5 žiada MsÚ pred celkovým záverečným schvaľovaním vizualizácie erbu a vlajky o súhlasné písomné vyjadrenie a stanovisko VMČ č. 5.*

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcii strategického rozvoja MsÚ**

**Požiadavka č. 18/5/14 – vo veci prípravy a realizácie prenájmu pozemkov od STM Košice pod konečnou zastávkou MHD v Solivare.**

VMČ č. 5 – žiada MsÚ o prípravu a realizáciu dlhodobého prenájmu pozemkov od STM Košice pod konečnou zastávkou MHD v Solivare, Zborovská ulica, kde poslanci za MČ 5 navrhujú realizovať rekultiváciu daného územia pozemku, oplotenie pozemku, vybudovanie parku s osvetlením, zeleňou a lavičkami, ďalej vybudovanie detského ihriska, parkoviska pre autobusy a pre návštevníkov múzea a objektov NKP Solivar súvisiacich s ťažbou a výrobou soli. Ďalej s umiestnením tribúny za účelom uskutočňovania kultúrnych podujatí, vybudovanie chodníka s osvetlením vedľa Četerne s tým, že STM Košice na vlastné náklady zreštauruje historický objekt – zbúranisko, ktoré sa nachádza na danom pozemku. K danému návrhu sa uskutočnilo niekoľko stretnutí poslancov za Solivar, Soľná Baňa, Šváby s kompetentnými zamestnancami MsÚ Prešov.

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcii majetkovej a ekonomickej MsÚ v súčinnosti so sekciiou strategického rozvoja MsÚ a sekciiou vnútornej správy a verejných činností MsÚ**

**Požiadavka č. 19/5/14 – vo veci umiestnenia svetelných bodov na konečnej zastávke MHD Delňa a v Koželovej uličke v Solivare.**

VMČ č. 5 žiada MsÚ o umiestnenie troch svetelných bodov na konečnej zastávke MHD Delňa a v Koželovej uličke v Solivare.

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcii vnútornej správy a verejných činností MsÚ**

**Požiadavka č. 20/5/14 – vo veci prerozdelenia finančných prostriedkov podľa zadefinovania požiadaviek pre realizáciu z rezervy VMČ č. 5 pre rok 2014 na základe schváleného rozpočtu:**

Prerozdelenie finančných prostriedkov podľa zadefinovania požiadaviek pre realizáciu z rezervy VMČ č. 5 pre rok 2014 na základe schváleného rozpočtu:

**Bežná údržba MK, ciest a chodníkov – 33 333 €:**

- Oprava schodov a uloženie zámkovej dlažby Kraskova ulica v smere na Arm. gen. Svobodu.
- Dokončenie opravy schodov ZS Šváby a schody Solivarská ulica – Bilingválne gymnázium.
- Oprava – výmena zámkovej dlažby za betón na komunikácii Solivarská ulica pred zastávkou MHD Námestie osloboditeľov v smere do mesta.
- Oprava – cesta, chodník Švábska ulica vchody 67-65 a 57-59 a vzadu na juhovýchode za BD.
- Oprava výtlkov MK podľa usmernenia VMČ č. 5.

**VMČ č. 5 žiada doplniť do návrhu súvislej opravy, MK na území mesta Prešov na rok 2014 s výhľadom na roky 2015-2016 – 61 048 €:**

- Pokračovanie rekonštrukcie MK a chodníka Smetanova ulica.
- Rekonštrukcia MK a chodníka na Urxovej ulici.

**Údržba detských zariadení – 7 000 €:**

- Vybudovanie detského ihriska Zborovská ulica pod konečnou zastávkou MHD, orezanie stromov, osadenie košov, údržba detských zariadení.

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie vnútornej správy a verejných činností MsÚ**

**Požiadavka č. 21/5/14 – vo veci prerozdelenia finančných prostriedkov podľa zadefinovania požiadaviek pre realizáciu z rezervy VMČ č. 5 pre rok 2014 na základe schváleného rozpočtu:**

Prerozdelenie finančných prostriedkov podľa zadefinovania požiadaviek pre realizáciu z rezervy VMČ č. 5 pre rok 2014 na základe schváleného rozpočtu:

**Investičná výstavba – 50 000 €:**

- Vybudovanie odvodňovacieho rigolu ul. Ondavská ul. I. pod býv. MCK v čiastke 1.910 € a vybudovanie odvodňovacieho rigolu vedľa RD pána Sekeráka, Janáčkova ulica 35 od svetelnej križovatky.
- Rozšírenie Gápľovej ulice od RD č. 11 v smere ku Gápľu.
- Vybudovanie parkoviska pod MŠ Važecká.
- Rekonštrukcia MŠ Važecká, MŠ Solivarská, ZŠ Važecká.
- Vybudovanie ihriska medzi pavilónmi ZŠ Lesnícka.
- Výstavba parkovacích miest pred cintorínom na Urxovej ulici.

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie strategického rozvoja MsÚ**

**Požiadavka č. 22/5/14 – vo veci vyčlenenia finančných prostriedkov pre VMČ č. 5, ktoré došli z NDS za výkup pozemkov pre D1.**

**Vyčleniť finančné prostriedky pre VMČ č. 5, ktoré došli z NDS za výkup pozemkov pre D1:**

- Pokračovanie výstavby Cyklochodník Šváby realizácia trás 1, 2 v čiastke 70 000 €, vypracovanie PD pokračovania cyklotrasy Jesenná ulica v čiastke 4 000 €.
- Výstavba chodníka Solivarská ulica 110 000 € na strane HM Tesco.
- Výstavba futbalového ihriska Tajch 150 000 €.

**Spolu pre VMČ č. 5 = 334 000 €.**

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie strategického rozvoja MsÚ**

**Požiadavka č. 23/5/14 – vo veci nevyčerpaného zostatku finančných prostriedkov z rezervy VMČ č. 5 v roku 2013.**

**VMČ č. 5 žiada MsÚ:**

Nevyčerpaný zostatok finančných prostriedkov z rezervy VMČ č. 5 v roku 2013 vysporiadať v Záverečnom účte mesta Prešov za rok 2013 a realizovať v roku 2014 v čiastke 22 000 € pre akciu Priečne spomaľovacie prahy Kysucká ulica.

**Požiadavka odstúpená na vybavenie sekcie strategického rozvoja MsÚ v súčinnosti so sekciou majetkovou a ekonomickou MsÚ**



PaedDr. Jozef Smetana  
vedúci oddelenia manažérstva kvality  
a právnych služieb MsÚ

Spracovala: Iveta Fecková